

天目国际村社区： 打造智慧社区 让居民足不出户解难题

(贡雨家)“装了这套消防设备,我们心里踏实多了。”日前,溧阳市东方剑桥天目国际村幼儿园在天目国际村社区的帮助下,给每个教室都换上了全新的智慧火灾探测报警器。学校老师表示,新装置给大家增加了不少安全感。

智慧消防：
为学校安全保驾护航

“我们幼儿园已经有十多年了,之前的消防设施设备都比较老旧,存在安全隐患,急需更新。”该幼儿园园长李震华介绍。

得知该情况后,天目国际村社区联合溧阳慧联物联网科技有限公司免费帮幼儿园安装了最新的独立式光电感烟火灾探测报警器。据该公司技术负责人史孝明介绍,新安装的报警器系统充分运用5G、大数据、云计算、人工智

能等前沿技术检测火险。史孝明说,幼儿园每位老师和社区工作人员都可以在手机上安装火险报警系统APP。针对晚上学校没有人员值守的特点,一旦出现火险,工作人员会在第一时间得到消息。同时,这款系统还与溧阳市消防大队相联,万一出现重大火灾,能快速通知消防大队,争取最紧急的救援时间。

“自家大丫头”：
社区居民的线上管家

天目国际村社区辖区内共有9个小区,其中有3个是安置房小区。该社区为了能更好地服务居民群众,本着“让群众少跑路、不跑路就能将问题解决”的宗旨,在今年5月初开通了名为“自家大丫头”的便民服务微信公众号,受到居民群众的欢迎。

家住中央花园小区的张爷爷常年被房屋漏水的问题困扰,但是由于他年纪偏大,出门不便,找人维修又太麻烦,导致他家的漏水问题迟迟没能解决。

入梅以来,我市阴雨不断,看着家中漏水问题越来越严重,张爷爷抱着试一试的心态给“自家大丫头”公众号留言求助。看到留言后,社区工作人员很快就给予了回复,隔天就安排专业人员上门帮张爷爷维修。看到漏水问题解决了,张爷爷不禁给工作人员竖起了大拇指。

“想通过公众号的形式,让我们社区服务更智慧、更贴心,让群众更省心。”该社区党支部书记周亚瑾介绍,“自家大丫头”寓意是社区工作人员要做每一位居民的贴心人,所有工作要深入到群众中去,急群众所急,想群众所想,帮助群众解决问题。“群众的留言我每条都会

看,确保不遗漏任何一个诉求。”在社区办公室,公众号管理人员王婧一边告诉记者,一边翻看后台留言。后台满满当当的留言,几乎每条都有回复。

周亚瑾告诉记者,过去,居民想解决什么问题,首先要去物业备案,物业再通知社区,社区还要摸排情况,再制定方案,一拖就是十几天。现在好了,居民们有什么困难需求,只需进入公众号打几个字、说几句话说明情况,一般两三天内就能解决,十分方便。

目前公众号设立了社区品牌、社区服务和党群互动三个板块,不仅能接收居民反映的问题困难,还能推送社区讯息、通知,向居民解读最新政策。

社区工作人员在每个小区的宣传栏、宣传橱窗内都张贴了“自家大丫头”公众号二维码,方便居民群众知晓并关注。许多



不会使用智能手机的老人知道后,都让子女关注公众号,及时了解社区情况、帮忙向社区反映困难。

运行近两个月来,“自家大丫头”公众号关注人数已经超过1000,帮助解决各类居民生活问题数十件。周亚瑾信心满满地说:“下一步,我们要不断征求居民的意见和建议,丰富公众号的服务种类和内涵,让社区服务更便民、更智慧。”

社区“静音”巡逻助力备考

(鲍歆 韩一宁)7月4日,溧城镇奥体花园社区联合君悦豪庭、奥体国际花园等小区物业,成立“静音”巡逻整治小组,为营造良好的中高考备考环境奔走努力。

“静音”巡逻整治小组通过电

子屏、微信公众号和楼道宣传栏等宣传方式,向辖区居民告知《助力中高考倡议书》内容,倡导跳广场舞的居民调低音量,建议装修住户在中高考期间暂停噪音作业,为即将参加中高考的考生营造安静的备考环境。

金峰物业悬挂驱蚊香包关爱业主

(史怡 余琛)近日,金峰物业购买了防虫艾草香包悬挂在小区每栋楼的电梯里,驱蚊、净化空气。

艾草取之天然,对老人孩子身体均无伤害。悬挂的香包在电梯内散发淡淡清香,犹如一份份关心在空气中传递。进出电

梯的居民们脸上都洋溢着灿烂的笑容,为社区的夏日贴心服务点赞。

安全文明乘车宣传进社区

(胡雯 朱慧群 孙丹)近日,市客运有限公司联合溧城镇台港社区开展公交进社区安全咨询日活动。

活动中,市客运有限公司安全管理人员向台港社区居民简要介绍了近年来我市公交发展概况、老年人优惠乘公

交办理方式,耐心细致地宣传老年人安全出行知识,并重点讲解了老年人如何避免客伤事故。工作人员现场接受群众咨询,回答群众关心的热点问题,发放公交乘车指南宣传折页,引导老年乘客安全文明乘车。

(史茵杰)日前,溧城镇阳光城市社区联合市中医院在社区大厅开展健康咨询便民义诊活动。

中医医院的医务工作者现场坐诊,免费为居民朋友测量血压、血糖,解答居民各类咨询,鼓励他们要树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。此次活动共为100多位居民提供服务。



鸿运锦鲤 金榜题名



十年磨一剑,霜刃未曾试,今日斩荆棘,考场扬意气。在此祝广大考生,旗开得胜,金榜折桂! 朝气如虹,鹏程万里!

*图片仅供参考,请以实物为准。
*本产品由金一文化供货与管理,江苏银行作为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。



原价1380,圆梦价1180元

江苏银行溧阳支行

咨询电话:
87928100
87928112
地址:罗湾路306号



扫描二维码即可下载江苏银行手机银行